



SLATINSKA BANKA d.d.

SLATINA

Uprava

Slatina, 12.03.2019. godine

Broj: 267 / 19.

Na temelju Članka 16. Statuta Slatinske banke d.d. Slatina, Uprava Slatinske banke d.d. Slatina na prijedlog Sektora stanovništva, na sjednici održanoj dana 12.03.2019. godine, donosi sljedeću

**ODLUKA O KAMATNIM STOPAMA BANKE
U POSLOVANJU S POTROŠAČIMA**

I OPĆE ODREDBE

1. Slatinska banka d.d. Slatina (u daljem tekstu Banka) obračunava kamatu na kunska i devizna sredstva potrošača (domaće i strane fizičke osobe), te na kredite dane potrošačima iz ove Odluke.

Potrošač je svaka fizička osoba koja djeluje izvan svoje gospodarske djelatnosti ili slobodnog zanimanja.

2. Kamatne stope

Banka klijentima može odobravati fiksne ili promjenjive kamatne stope.

A) Kamate na prikupljena sredstava

Promjenjiva kamatna stopa je kamatna stopa čija je visina podložna promjenama tijekom ugovorenog vremena oročenja depozita. Kamate na kunske depozite i devizne depozite potrošača (domaće i strane fizičke osobe) ugovaraju se u pisanom obliku s klauzulom promjenjivosti kamatne stope za rokove oročavanja preko 12 mjeseci, a mijenjaju se u skladu s ovom Odlukom, osim ako je drugačije propisano.

Fiksna kamatna stopa označava kamatnu stopu koja je nepromjenjiva kroz cijelo ugovoreno vrijeme oročenja depozita.

Ako se fiksna kamatna stopa ugovara za nenamjenske depozite s rokovima oročenja do 12 mjeseci, uključujući i rok 12 mjeseci s ugovorenim automatskim znavljanjem depozita, isti će biti znavljen na isti novi rok, po fiksnoj kamatnoj stopi koja će važiti na dan znavljanja depozita, sukladno ovoj Odluci.

Na primljene nenamjenske depozite s rokom oročenja dužim od 12 mj Banka može ugovoriti fiksne kamatne stope, ali bez mogućnosti automatskog znavljanja depozita, tj. istekom roka oročenja depozit se prenosi na vezanu partiju.

Rentna štednja (kunska i devizna) na sve rokove oročenja, ugovara se bez mogućnosti znavljanja depozita, tj. istekom roka oročenja depozit se prenosi na vezanu partiju.



Promjenjiva kamatna stopa može biti:

- administrativna - kamatna stopa čija visina je podložna izmjenama temeljem Odluke Banke,
- tržišno indeksirana - kamatna stopa čija visina je podložna izmjenama s osnova tržišnog Indeksa (ZIBOR, LIBOR, EURIBOR, NRS),
- promjenjive kamatne stope temeljem odluka eksternih nadležnih tijela, odnosno institucija.

U poslovima ugovaranja depozita, Banka će kod ugovaranja promjenjive kamatne stope ugovarati depozite uz administrativne kamatne stope.

U slučaju da se ugovaraju depoziti čija kamatna stopa ovisi o odluci eksternih nadležnih tijela, Banka ne može utjecati na visinu kamatne stope, ali može utjecati na prihvaćanje navedenoga depozita.

Kriteriji promjene kamatnih stopa

- kretanje kamatnih stopa konkurencije -

Banka tromjesečno vrši analizu kamatnih stopa konkurencije analizom službenih kamatnih stopa odabranih banaka.

Također, Banka tromjesečno analizira kretanje vaganih prosjeka mjesečnih kamatnih stopa iskazanih na godišnjoj razini po oročenim depozitima u kunama i devizama koji se objavljuju u Biltenu HNB-a, i kamatnih stopa koje Banka utvrđuje u izvješću Analiza faktora koji utječu na promjenu administrativnih kamatnih stopa Banke.

Ukoliko se usporedbom i analizom podataka iz Biltena HNB-a utvrdi da je prosječna kamatna stopa u bankarskom sektoru u određenom promatranom razdoblju niža za više od 0,2 postotna boda, Banka može u ovisnosti o analizi konkurencije umanjiti kamatnu stopu na svoje depozite do visine utvrđene razlike, ali ne više od -2 postotna boda.

Također, ukoliko se usporedbom i analizom podataka iz Biltena HNB-a utvrdi da je prosječna kamatna stopa u bankarskom sektoru u određenom promatranom razdoblju viša za više od 0,2 postotna boda, Banka može u ovisnosti o analizi konkurencije uvećati kamatnu stopu na svoje depozite do visine utvrđene razlike, ali ne više od +2 postotna boda.

Kod ove analize uvažava se vremenska neusklađenost koja može proizaći usporedbom podataka iz Biltena HNB-a i podataka Banke.



- Kretanje kamatne stope na kamatonosnu aktivu Banke (plasmani) -

Banka tromjesečno utvrđuje prosječnu kamatnu stopu na svoje plasmane. Kamata se utvrđuje po principu ostvarene godišnje kamatne stope gdje se u obzir uzima odnos ostvarenih kamatnih prihoda i kamatonosne aktive iz čega se utvrđuje procijenjena godišnja kamatna stopa. Kamatonosna aktiva predstavlja aritmetičku sredinu utvrđenih stanja koncem svakog mjeseca u toku poslovne godine. U stanje ulazi sva aktiva koja nosi određenu kamatu u bruto iznosu.

Kod utvrđivanja kamatnih prihoda isključuju se kamatni prihodi s osnova naknada.

Ukoliko se utvrdi da dolazi do smanjenja tako utvrđene kamatne stope za više od 0,10 postotnih bodova, a navedeno smanjenje negativno utječe na kamatnu maržu Banke, Banka za utvrđeno smanjenje može izvršiti smanjenje kamatnih stopa na oročene depozite, ali ne više od -2 postotna boda.

Također, ukoliko se utvrdi da dolazi do povećanja tako utvrđene kamatne stope za više od 0,10 postotnih bodova, Banka za utvrđeno povećanje može izvršiti povećanje kamatnih stopa na oročene depozite, ali ne više od +2 postotna boda.

- Promjena regulatornih propisa -

Ukoliko dođe do promjene regulatornih propisa koji utječu da cijena pokrića depozita Banke poraste, za tako utvrđenu razliku Banka može umanjiti kamatnu stopu na depozite kako bi cijena pokrića depozita ostala nepromijenjena u odnosu na razdoblje prije promjene regulatornih propisa.

Također, ukoliko dođe do promjene regulatornih propisa koji utječu da se cijena pokrića depozita Banke smanji, za tako utvrđenu razliku Banka može uvećati kamatnu stopu na depozite kako bi cijena pokrića depozita ostala nepromijenjena u odnosu na razdoblje prije promjene regulatornih propisa.

Cijena pokrića depozita predstavlja kamatnu stopu na plasmane koju Banka mora ostvariti da slobodnim sredstvima depozita koji nisu uvjetovani monetarnim propisima, pokrije cijenu koštanja depozita.

Navedena analiza provodi se u slučaju promjene regulatornih propisa.

Opće odredbe

Ukoliko Banka prilikom tromjesečne analize kamatnih stopa iz bilo kojeg razloga ne provede usklađivanje visine kamatnih stopa, zadržava pravo uvećati promjenu kamatne stope u jednoj od narednih analiza za visinu neprovedene usklade utvrđenu za protekli rok od 12 mjeseci.



Banka zadržava pravo promjene metodologije utvrđivanja promjene kamatnih stopa na kredite i depozite

Promjenu kamatnih stopa Banka može izvršiti selektivno po pojedinim oblicima oročenja, po određenim rokovima oročenja, po pojedinim limitima oročenja.

Datum promjene kamatnih stopa

Banka će na kraju svakog tromjesečja do 15-og u narednom mjesecu izvršiti analizu faktora koji utječu na promjenu administrativnih kamatnih stopa, te jasno definirati faktore koji uvjetuju promjenu kamatnih stopa i to u kom segmentu i u kojem opsegu.

Po utvrđivanju navedenoga, pristupa se s aktivnostima implementacije novih kamatnih stopa te se definira datum primjene novih kamatnih stopa.

Ako Banka promijeni kamatne stope, o istom se klijenti prethodno izvještavaju putem javne objave, na internet stranicama Banke i u poslovnim prostorima Banke, koja mora sadržavati točno utvrđene kriterije po osnovu kojih je izmijenjena kamatna stopa, 15 dana prije primjene izmijenjene kamatne stope.

B) Kamate na kredite dane potrošačima

Uvjeti po kojima se mijenjaju stope redovne kamate tijekom korištenja odnosno otplate kredita propisano je Općim uvjetima promjene kamatnih stopa Slatinske banke d.d. na kreditne plasmane.

Varijabilni dio kamatne stope na kredite Slatinske banke d.d. Slatina vezan je uz nacionalnu referentnu stopu NRS1, odnosno 12M NRS1 za HRK ili EUR, ovisno o ugovorenoj valuti (dvanaestomjesečni NRS jedan). Nacionalne referentne stope su stope prosječnog troška financiranja bankarskog sektora u Republici Hrvatskoj i utvrđuju se tromjesečno. Predstavljaju javno objavljene prosječne troškove financiranja hrvatskoga bankarskog sektora u pojedinoj valuti, koji se objavljuju kao nacionalne referentne stope („NRS“). Nacionalna referentna stopa NRS1 za pojedinu valutu izračunava se na temelju javno dostupnih podataka o troškovima financiranja iz sredstava prikupljenih depozita fizičkih osoba. Daljnji podaci o obuhvatu podataka koji se uključuju u izračun dostupni su na internetskoj stranici HNB-a (www.hnb.hr / “Pokazatelji poslovanja kreditnih institucija”). Nacionalne referentne stope izračunava i javno objavljuje Hrvatska udruga banaka na temelju javno objavljenih podataka Hrvatske narodne banke. Nacionalne referentne stope i metodologija izračuna i objave objavljuju se na internetskoj stranici HUB-a (www.hub.hr/NRS).

Varijabilni dio kamatne stope primjenjuje se u razdoblju koji traje do 31.12. tekuće godine, kada se vrši prvo usklađenje redovne kamatne stope. Svako sljedeće usklađenje kamatne stope vršit će se sa 31.12. iduće godine, do konačne otplate kredita.

Sa 31.12. svake tekuće godine varijabilni dio kamatne stope usklađivat će se sa NRS1 koji je važeći na dan 31.12. tekuće godine, i na taj način će se usklađivati redovna kamatna stopa. U slučaju da NRS1 poraste redovna kamatna stopa će se povećati, odnosno ako se NRS1 smanji redovna kamatna stopa će se smanjiti, za onoliko postotnih poena za koliko se promijenio dvanaestomjesečni NRS1. U slučaju da zbog promjene parametara redovna kamatna stopa bude viša od maksimalno dopuštene



kamatne stope, Banka će na kredit obračunavati kamatnu stopu u visini najviše prisilnim propisom maksimalno dopuštene ugovorene kamatne stope.

Ako Banka promijeni kamatne stope, o istom se klijenti prethodno izvještavaju putem pisane obavijesti, 15 dana prije primjene izmijenjene kamatne stope, te im se dostavlja izmijenjeni plan otplate kredita.

Stope zateznih kamata promjenjive su sukladno propisima o zakonskim zateznim kamatama.

3. Kamatne stope na sve vrste štednih uloga, depozita i kredita ugovaraju se kao godišnje stope.
4. Na sva potraživanja i obveze sa rokom dospijeca preko 1 (jedne) godine, primjenjuje se proporcionalni način obračuna kamata. Za potraživanja i obveze s rokom dospijeca od jedne godine i kraće primjenjuje se konformni način obračuna kamata. Na rentnu štednju i štednju uz premiju ugovora se konformni obračun kamatne stope za sve rokove oročenja, neovisno o tome da li je depozit i isplaćen po isteku ugovorenog roka, odnosno vrši li se njegovo automatsko obnavljanje. Kod obračuna zateznih kamata primjenjuje se proporcionalni način obračuna kamata.
5. Kod obračuna redovnih kamata po kreditima s anuitetskim povratom glavnice, dani se računaju prema njemačkoj metodi po kojoj godina ima 360 dana, a svaki mjesec 30 dana. Kod obračuna redovnih kamata po kreditima s jednokratnim povratom glavnice, primjenjuje se engleska metoda po kojoj godina ima 365 dana (prijestupna 366) i uzima se stvarni broj dana u mjesecu. Kod obračuna interkalarnih i zatezних kamata, kao i za kredite po tekućem računu, primjenjuje se engleski način brojanja dana.
6. Obračunata kamata iz prethodnog razdoblja uzima se u osnovicu za obračun kamate za naredno razdoblje, ako je ugovoren pripis kamate.
7. Na kunske i devizne štedne uloge, na žiro račune obračun kamate se vrši tromjesečno.
8. Na tekuće račune kamate (pasivne, aktivne i kamate na dospjela potraživanja) se obračunavaju, pripisuju i naplaćuju na kraju svakog mjeseca.
9. Na oročene kunske i devizne depozite, te na depozite bez namjene na sve rokove preko jednog mjeseca i više, kamate se pripisuju odnosno isplaćuju u skladu s rokovima iz ugovora.
10. Ukoliko se na temelju pozitivnih zakonskih propisa uvede obveza obračuna i plaćanja poreza, prireza, pristojbi ili drugih davanja temeljem ove usluge, vlasnik računa je suglasan da Banka u njegovo ime i za njegov račun može obračunati i platiti sve tako propisane poreze, prireze, pristojbe i eventualna druga davanja.
11. Ako vlasnik oročenog depozita / transakcijskog računa, zakonski zastupnik, opunomoćenik ili jamac promijeni prezime, prebivalište ili boravište ili neki drugi osobni podatak, dužan je o



promjeni pismeno obavijestiti organizacijski dio Banke kod kojeg se vodi transakcijski račun ili oročeni depozit, radi usklađenja osobnih podataka u evidencijama Banke.

U protivnom, vlasnik oročenog depozita / transakcijskog računa snosi sve posljedice koje proizađu iz navedenog propusta.

Ukoliko osobni podaci vlasnika računa (podaci o prebivalištu, OIB-u, i ostali potrebni podaci) u evidencijama Banke nisu potpuni ili usklađeni sa stvarnim stanjem, Banka ima mogućnost jednostranog raskida ugovora o oročenom depozitu / transakcijskom računu, pravo obustave pripisa ili isplate kamate, odnosno može uskratiti mogućnost raspolaganja sredstvima oročenog depozita / transakcijskog računa.

Navedene mogućnosti Banka može primjenjivati sve dok se od strane vlasnika računa ne provede usklađenje važećih osobnih podataka s podacima u evidencijama Banke.

12. Štediša ili Banka mogu prekinuti kontinuirano oročenje depozita ako pisano otkazu ugovor i to u roku od 8 (osam) dana od isteka posljednjeg roka oročenja, ako je rok oročenja ispod godine dana, a u roku od mjesec dana od isteka posljednjeg oročenja, ako je rok oročenja preko godine dana.

U slučaju otkaza automatskog oročenja ukoliko je istekao rok iz prethodnog stavka, Banka će na depozit od isteka posljednjeg roka oročenja do dana otkaza ugovora obračunati i platiti kamatnu stopu koja se primjenjuje na štedne uloge po viđenju i obračunati naknadu sukladno Odluci o tarifi naknada u poslovanju Banke s potrošačima.

Oročeni kunkskim i deviznim depozitom, ne može se raspolagati prije isteka roka na koji su oročeni. Izuzetno, na pisani obrazloženi zahtjev štediše, može se odobriti raskid ugovora o oročenju ukoliko je ishoda suglasnost za to, sukladno Pravilniku o ovlaštenjima u Sektoru stanovništva, ako je to u interesu Banke. Na oročeni depozit koji je raskinut prije isteka roka oročenja, Banka obračunava kamate po kamatnoj stopi na štednju po viđenju od dana zaključenja ugovora do dana raskida ugovora, odnosno od isteka zadnjeg oročenja do dana raskida, ukoliko se za drugačije ne dobije suglasnost sukladno Pravilniku o ovlaštenjima u Sektoru stanovništva. Na sve oročene depozite, kod prijevremenog raskida ugovora o oročenom depozitu bez određene namjene, gdje nisu ispoštovane ugovorne odredbe (HRK, EUR, USD, CHF i ostale valute s tečajne liste Banke), Banka će obračunati naknadu za prijevremeni raskid, sukladno Odluci o tarifi naknada u poslovanju Banke s potrošačima.

13. Na primljene depozite ili odobrene kredite, Banka može ugovarati i kamatnu stopu i ostale uvjete izvan ove Odluke o kamatnim stopama Banke u poslovanju s potrošačima, ukoliko je isto u poslovnom interesu Banke (npr. fiksna kamatna stopa kod oročenja dugoročnih depozita uz mogućnost prekida ugovorenih rokova oročenja nakon proteka određenog roka oročenja, uz priznavanje ugovorene kamate, kamate za ispoštovani rok ili neke druge kamate, i sl.).

Za sva takva i ostala odstupanja izvan važeće Odluke o kamatnim stopama Banke u poslovanju s potrošačima, primjenjuju se procedure postupanja sukladno Pravilniku o ovlaštenjima u Sektoru stanovništva.

14. Kamate na deviznu štednju i depozite domaćih i stranih fizičkih osoba položeni na račun Banke obračunavaju se i isplaćuju u skladu s ugovorom u devizama ili u kunskoj protuvrijednosti prema tečaju koji primjenjuje Banka na dan isplate. Visinu kamatnih stopa na devizna sredstva iz prethodnog stavka, Banka će utvrđivati u skladu s ponudom i potražnjom za devize uvažavajući pri tom visine kamatnih stopa koje inozemne banke, u zemlji domicilne valute, odobravaju na iste ili slične depozite.

15. Kamate po dugoročnim i kratkoročnim kreditima danim potrošačima obračunavaju se i naplaćuju u skladu s ugovorom.



16. Na sva dospjela a nenaplaćena potraživanja od potrošača, Banka obračunava zakonsku zateznu kamatu

II KAMATNE STOPE

A	KAMATNE STOPE (PASIVNE) NA IZVORE SREDSTAVA	Godišnje kamatne stope %
1.	Kamatne stope na kunsku štednju i depozite	
1.1.	Kunski štedni ulozi i depoziti po viđenju	
1.1.1.	Štedni ulozi	0,00 %
1.1.2.	Tekući računi	0,00 %
1.1.3.	Žiro računi	0,00 %
1.2.	Oročeni kunski depoziti bez određene namjene	
1.2.1.	preko 1 mjesec	0,05 fiksna (eks ista)
1.2.2.	preko 3 mjeseca	0,30 fiksna (eks ista)
1.2.3.	preko 6 mjeseci	0,40 fiksna (eks ista)
1.2.4.	preko 12 mjeseci	0,50 promjenjiva (eks ista) 0,80 fiksna (eks ista)
1.2.5.	preko 24 mjeseca	0,60 promjenjiva (eks ista) 0,90 fiksna (eks ista)
1.2.6.	Preko 36 mjeseci	0,80 promjenjiva (eks 0,79) 1,00 fiksna (eks 0,99)
1.3.	Oročena kunska rentna štednja	Godišnje kamatne stope %
	Na rok 12 mjeseci	0,50 fiksna (eks ista)
	Na rok 24 mjeseca	0,60 fiksna (eks ista)
	Na rok 36 mjeseci	0,80 fiksna (eks ista)
2.	Kamatne stope na devizne depozite	
2.1.	Devizni štedni ulozi po viđenju EUR CHF USD Ostale valute	0,00 promjenjiva(eks ista) 0,00 promjenjiva(eks ista) 0,00 promjenjiva(eks ista) 0,00 promjenjiva(eks ista)



2.2.	Oročena devizna rentna štednja								
	Iznos oročenih sredstava u EUR	kamatna stopa na sredstva oročena na rok							
		12 mjeseci (fiksna)				od 2-5 godina (fiksna)			
	1.000 – 10.000	0,10(eks ista)				0,20(eks ista)			
	10.001 – 25.000	0,10(eks ista)				0,20(eks ista)			
	25.001 – 50.000	0,10(eks ista)				0,20(eks ista)			
	50.001– 100.000	0,10(eks ista)				0,20(eks ista)			
	100.001 -	0,10(eks ista)				0,20(eks ista)			
2.3.	Oročeni devizni depoziti bez određene namjene								
	Godišnja kamatna stopa								
	fiksna						Promjenjive		
EUR	preko 1 mjesec	preko 3 mjeseca	preko 6 mjeseci	preko 12 mjeseci	preko 24 mjeseca	preko 36 mjeseci	preko 12 mjeseci	preko 24 mjeseca	preko 36 mjeseci
500 - 2.500	0,01	0,01	0,01	0,10	0,15 (eks ista)	0,30 (eks ista)	0,05 (eks ista)	0,10 (eks ista)	0,20 (eks ista)
2.501 -5.000	0,01	0,01	0,01	0,10	0,15 (eks ista)	0,30 (eks ista)	0,05 (eks ista)	0,10 (eks ista)	0,20 (eks ista)
5.001 -10.000	0,01	0,01	0,01	0,10	0,15 (eks ista)	0,30 (eks ista)	0,05 (eks ista)	0,10 (eks ista)	0,20 (eks ista)
10.001-25.000	0,01	0,01	0,01	0,10	0,15 (eks ista)	0,30 (eks ista)	0,05 (eks ista)	0,10 (eks ista)	0,20 (eks ista)
25.001-50.000	0,01	0,01	0,01	0,10	0,15 (eks ista)	0,30 (eks ista)	0,05 (eks ista)	0,10 (eks ista)	0,20 (eks ista)
preko 50.000	0,01	0,01	0,01	0,10	0,15 (eks ista)	0,30 (eks ista)	0,05 (eks ista)	0,10 (eks ista)	0,20 (eks ista)
CHF*	Fiksna				Promjenjiva				
	preko 1 mjesec	preko 3 mjeseca	preko 6 mjeseci	preko 12 mjeseci	preko 24 mjeseca	preko 36 mjeseci			
500 - 2.500	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00			



2.501 -5.000	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5.001 - 10.000	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.001-25.000	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
25.001-50.000	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
preko 50.000	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
USD	fiksna			Promjenjiva		
	preko 1 mjesec	preko 3 mjeseca	preko 6 mjeseci	preko 12 mjeseci	preko 24 mjeseca	preko 36 mjeseci
500 - 2.500	0,05	0,10	0,20	0,30	0,50 (eks ista)	0,60 (eks ista)
2.501 -5.000	0,05	0,10	0,20	0,30	0,50 (eks ista)	0,60 (eks ista)
5.001 - 10.000	0,05	0,10	0,25	0,35	0,55 (eks ista)	0,65 (eks ista)
10.001-25.000	0,05	0,15	0,25	0,40	0,60 (eks ista)	0,70 (eks ista)
25.001-50.000	0,05	0,20	0,30	0,45	0,65 (eks ista)	0,75 (eks 0,74)
preko 50.000	0,05	0,25	0,30	0,50	0,70 (eks ista)	0,80 (eks 0,79)

*Od 01.10.2018. godine oročenje u CHF valuti nije u ponudi za nova oročenja, već samo za postojeća koja su ugovorena prije, uz automatsku prolongaciju.

Na rokove oročenja preko 1 mjesec, 3 mjeseca, 6 mjeseci i 12 mjeseci efektivne kamatne stope jednake su prikazanim nominalnim kamatnim stopama. Po dospjeću depozita oročenih uz valutnu klauzulu prema valuti EUR konverzija u drugu valutu po srednjem tečaju HNB na dan dospjeća depozite.

B	KAMATNE STOPE (AKTIVNE) NA KREDITE I DRUGE PLASMANE	
I	KREDITI IZ IZVORA BANKE	
1.	NENAMJENSKI KREDITI	
1.1.	Kratkoročni/dugoročni lombardni krediti	



1.1.1.	Kratkoročni/ dugoročni lombardni krediti do 60 mjeseci, u kunama ili uz valutnu klauzulu	razlika između aktivne i pasivne kamatne stope 2,50% EKS 7,45% (za rok 60 mj., kamata fiksna 6,00%, naknada 0,50%, iznos kredita 5.000,00 EUR)
1.2.	Prekoračenje po tekućem računu, MasterCard Standard kreditna kartica i MBPlus	
1.2.1.	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno	
1.2.1.1.	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – za limit do 4.999,99 kuna, ugovoreno u razdoblju od 01.01.2019. godine	Fiksna 3,80% EKS 8,41% (za rok 6 mj., bez naknade za obradu, mj. naknada za vođenje računa, iznos limita 3.000,00 kn)
	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – za limit do 4.999,99 kuna, ugovoreno u razdoblju od 01.07.2018. godine do 31.12.2018. godine	fiksna 4,00%
	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – za limit do 4.999,99 kuna, ugovoreno u razdoblju od 01.01.2018. godine do 30.06.2018. godine	fiksna 4,30%
	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – za limit do 4.999,99 kuna, ugovoreno u razdoblju do 31.12.2017. godine	fiksna 9,41%
	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – za limit od 5.000,00 kuna i više, ugovoreno u razdoblju od 01.01.2019. godine	Fiksna 5,70% EKS 8,46% (za rok 6 mj., bez naknade za obradu, mj. naknada za vođenje računa, iznos limita 5.000,00 kn)
	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – za limit od 5.000,00 kuna i više, ugovoreno u razdoblju od 01.07.2018. godine do 31.12.2018. godine	fiksna 5,90%
	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – za limit od 5.000,00 kuna i više, ugovoreno u razdoblju od 01.01.2018. godine do 30.06.2018. godine	fiksna 6,20%
	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – za limit od 5.000,00 kuna i više, ugovoreno u razdoblju do 31.12.2017. godine	fiksna 9,41%



1.2.2.	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno - ugovoreno minimalno dvije usluge po tekućem računu Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - fiksno – ugovoreno minimalno dvije usluge po tekućem računu, u razdoblju do 31.12.2017. godine	(ne primjenjuje se) fiksna 9,00%
1.2.3.	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu za učenike i studente	(ne primjenjuje se)
1.2.4.	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - varijabilno	
1.2.4.1.	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu – varijabilno – za limit do 4.999,99 kuna	Fiksna 3,80% EKS 8,41% (za rok 6 mj., bez naknade za obradu, mj. naknada za vođenje računa, iznos limita 3.000,00 kn)
1.2.4.2.	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu - varijabilno– za limit od 5.000,00 kuna i više	Fiksna 5,70% EKS 8,46% (za rok 6 mj., bez naknade za obradu, mj. naknada za vođenje računa, iznos limita 5.000,00 kn)
1.2.5.	Ugovaranje dopuštenog prekoračenja tekućem računu – varijabilno - ugovoreno minimalno dvije usluge po tekućem računu	(ne primjenjuje se)
1.2.6.	Nedopušteno prekoračenje po tekućem računu	U visini zakonom propisane stope zatezne kamate i na način propisan zakonom
1.2.7.	Kredit za refinanciranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu i MBPlus usluzi	
1.2.7.1.	Kredit za refinanciranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu i MBPlus usluzi – za limit do 4.999,00 kuna	Fiksna 3,80% EKS 3,88% (za rok 12 mj., bez naknade za obradu, iznos limita 3.000,00 kn)
1.2.7.2.	Kredit za refinanciranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu i MBPlus usluzi – za limit od 5.000,00 kuna i više	Fiksna 5,70% EKS 5,87% (za rok 12 mj., bez naknade za obradu, iznos limita 5.000,00 kn)
1.2.8.	MasterCard Standard kreditna kartica	fiksna 8,54%, eks ista
1.2.9.	MBPlus – plaćanje na rate	0% promjenjiva
1.2.10.	MBPlus – podizanje gotovog novca debitnom karticom na bankomatima na rate	naknada jednokratno odmah po podizanju gotovine na rate: 1,20% na 3 mj. rate 2,20% na 6 mj. rata 3,30% na 9 mj. rata



		4,30% na 12 mj. rata EKS 8,51% (za 12 mj. rata, naknada 4,30%, iznos 20.000,00 KUNA)
1.3.	Brzi gotovinski krediti	
1.3.1.	Brzi gotovinski krediti klijentima Banke, na rok od 3 do 5 godina- uz valutnu klauzulu	fikсна 7,80% EKS 8,09% (za rok 36 mj., bez naknade za obradu kredita, iznos kredita 3.500,00 EUR)
1.3.2.	Brzi gotovinski krediti klijentima Banke, na rok od 3 do 5 godina- u kunama	fikсна 8,00% EKS 8,31% (za rok 36 mj., bez naknade za obradu kredita, iznos kredita 25.000,00 kn)
1.4.	Gotovinski krediti	
1.4.1.	Gotovinski krediti ne klijentima Banke, na rok 3 do 12 godina, uz valutnu klauzulu	promjenjiva 6,94% Varijabilni dio: 12M NRS1 za EUR (do 31.12.2019. godine iznosi 0,53%) Fiksni dio: 6,41% EKS 7,31% (za rok 144 mj., bez naknade za obradu kredita, iznos kredita 10.000,00 EUR)
1.4.2.	Gotovinski krediti ne klijentima Banke, na rok 3 do 12 godina, uz valutnu klauzulu	fikсна 7,30% EKS 7,55% (za rok 144 mj., bez naknade za obradu kredita, iznos kredita 10.000,00 EUR)
1.4.3.	Gotovinski krediti ne klijentima Banke, na rok 3 do 12 godina, u kunama	promjenjiva 7,27% Varijabilni dio: 12M NRS1 za HRK (do 31.12.2019. godine iznosi 0,57%) Fiksni dio: 6,70% EKS 7,66% (za rok 144 mj., bez naknade za obradu kredita, iznos kredita 80.000,00 kn)
1.4.4.	Gotovinski krediti ne klijentima Banke, na rok 3 do 12 godina, u kunama	Fiksna 7,50% EKS 7,77% (za rok 144 mj., bez naknade za obradu kredita, iznos kredita 80.000,00 kn)



1.4.5.	Gotovinski krediti klijentima Banke, na rok 3 do 12 godina, uz valutnu klauzulu	promjenjiva 6,53% Varijabilni dio: 12M NRS1 za EUR (do 31.12.2019. godine iznosi 0,53%) Fiksni dio: 6,00% EKS 7,02% (za rok 144 mj., bez naknade za obradu kredita, naknada za vođenje računa, iznos kredita 10.000,00 EUR)
1.4.6.	Gotovinski krediti klijentima Banke, na rok 3 do 12 godina, uz valutnu klauzulu	fiksna 6,90% EKS 7,41% (za rok 144 mj., bez naknade za obradu kredita, naknada za vođenje računa, iznos kredita 10.000,00 EUR)
1.4.7.	Gotovinski krediti klijentima Banke, na rok 3 do 12 godina, u kunama	promjenjiva 6,87% Varijabilni dio: 12M NRS1 za HRK (do 31.12.2019. godine iznosi 0,57%) Fiksni dio: 6,30% EKS 7,37% (za rok 144 mj., bez naknade za obradu kredita, naknada za vođenje računa, iznos kredita 80.000,00 kn)
1.4.8.	Gotovinski krediti klijentima Banke, na rok 3 do 12 godina, u kunama	fiksna 7,20% EKS 7,72% (za rok 144 mj., bez naknade za obradu kredita, naknada za vođenje računa, iznos kredita 80.000,00 kn)
1.5.	Dugoročni nenamjenski krediti uz zalog	
1.5.1.	Dugoročni nenamjenski krediti od 10 do 15 godina uz zalog - valutna klauzula - klijent / ne klijent	promjenjiva 5,15% Varijabilni dio: 12M NRS1 za EUR (do 31.12.2019. godine iznosi 0,53%) Fiksni dio: 4,62% EKS 5,82% (za rok 120 mj., bez naknade, iznos kredita 20.000,00 EUR, trošak procjene nekretnine 200,00 EUR, godišnja premija osiguranja nekretnine 35,00 EUR)



2.	NAMJENSKI KREDITI	
2.1.	Stambeni krediti	
2.1.1.	Stambeni krediti na rok od 7 do 20 godina – uz valutnu klauzulu - klijent / ne klijent	promjenjiva 4,34% Varijabilni dio: 12M NRS1 za EUR (do 31.12.2019. godine iznosi 0,53%) Fiksni dio: 3,81% EKS 5,16% (za rok 84 mj., bez naknade, iznos kredita 20.000,00 EUR, trošak procjene nekretnine 200,00 EUR, godišnja premija osiguranja nekretnine 35,00 EUR i polica mješovitog životnog osiguranja – godišnja premija 312,00 EUR)
II	<i>DOSPJELA POTRAŽIVANJA BANKE (odnosi se na sva dospjela potraživanja bez obzira na osnovu nastajanja)</i>	U visini zakonom propisane stope zatezne kamate i način propisan zakonom

III ZAVRŠNE ODREDBE

1. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od **01. travnja 2019. godine**,
2. Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o kamatnim stopama banke u poslovanju s potrošačima broj: 1084/18. od 27.12.2018. godine

SLATINSKA BANKA d.d.